

Tóth Bálint Tamás

BME-GPK mechatronikai mérnöki Bsc, tanulmányi mobilitás

Németország, Karlsruhe, KIT – Karlsruhe Institute of Technology

Az Erasmus félév Németországban, Karlsruhe városában egy felejthetetlen és sokszínű tapasztalat volt számomra. Ebben az esszében szeretném megosztani az élményeim, amelyek közül kiemelném a túrázásokat, a közös magyar egyetemi focicsapatunkat, a helyi és más nemzetiségű diákokkal való bulizás, valamint az egész németországi egyetemi életérzést.

Mivel mobilitásunk 1 hónappal az egyetem tényleges indulása előtt kezdtük meg, így volt szinte egy egész szabad hónapunk, amikor szabadon megismerhettük magunknak Karlsruhét és környékét. Voltunk a környező nagy városokban, mint Stuttgart, ahol a Mercedes múzeumot látogattuk meg, vagy mint Ulm, ahol a világ legmagasabb templomát tekintettük meg néhányan. Emellett Karlsruhe ideális kiindulópontnak bizonyult a környező természeti területek felfedezéséhez. A város körül rengeteg gyönyörű hely található, például erdők, hegyek és tavak. Legtöbb túránk a nem is olyan távoli Fekete-erdőbe vezetett. Az alábbi képek is ott készültek:



Ezek a kirándulások nemcsak testi aktivitást nyújtottak, hanem lehetőséget adtak a csapatépítésre és a természet közelségének élvezetére is. A túrázások során közelebb is kerültünk egymáshoz és ennek köszönhetően eldöntöttük, hogy indulunk a helyi egyetemi focibajnokságon. Az egész csapat nagyon belelkesült és a csapatkapitánya pedig pont én lettem. Szinte minden héten mentünk közösen focizni és bajnokságban is bejutottunk a top 16 közé. Egyik társunk még egy közös Instagram oldalt ([https://www.instagram.com/fc\\_szalontudo?igsh=MWs2NnoxNG9qamYxMQ==](https://www.instagram.com/fc_szalontudo?igsh=MWs2NnoxNG9qamYxMQ==)) is csinált nekünk, ahol rendszeresen posztolt a meccsekről és képek is kerültek oda felbőségesen. A heti rendszerességgel megrendezett mérkőzések nemcsak sportolási lehetőséget nyújtottak számunkra, hanem nagyon jó csapatépítő programok is voltak. Meccs előtt és után mindig nagyon jókat beszélgettünk és egy viszonylag jó közösség is kialakult közöttünk.

Természetesen az Erasmus félév során nem csak sportoltunk, hanem szórakoztunk is. A helyi és más Erasmus diákokkal való bulizás izgalmas és szórakoztató élményeket nyújtott. Karlsruhe élénk és sokszínű éjszakai élettel rendelkezik, és a városban számos kiváló klub és bár található, ahol lehetőségünk volt új emberekkel találkozni és megosztani az élményeinket. A hagyományos német techno mellett találtunk más szórakozási formákat is. Én személy szerint nagyon szeretek társas táncolni, így mikor azt hallottam, hogy szerda esténként ingyenes közösségi társastánc oktatás van, akkor kapva kaptam az alkalmon. Ez is hatalmas élmény volt igaz kicsit néha túlsokan is voltunk a kibérelt teremre.

Végül, de nem utolsósorban muszáj megemlítenem a tanulást is, hiszen végső soron ezért mentünk Karlsruheba. Sok szempontból más az ottani egyetemi élet felépítése, mint nálunk. Sokként ért, így BME-sként, hogy semmiféle évközi feladat nincsen, csak a vizsgaidőszakban vannak számonkérések. Az oktatás színvonala, viszont nagyon magas volt. Nagyon sok jegyzet elérhető volt és sok segédanyagot, videókat is rendelkezésünkre bocsátottak. Emellett órák során is igyekeztek bevonni minket az órába és nagyon sokszor kérték a visszajelzésünket, hogy most akkor tényleg jó-e az, amit csinálnak. A tanárok mind nagyon segítőkészek voltak, ami nekünk különösen fontos volt, hiszen nekünk előbb ott kellett hagyni az egyetemet, így sokszor nekünk külön vizsgákat kellett tartaniuk, amit mindannyian nagyon készségesen megtartottak.

Szóval így összességében az Erasmus féléven Karlsruhe városában gazdag és sokoldalú tapasztalatokat nyújtott számomra. Tényleg csak pozitív dolgokat tudok mondani, ha esetleg valami olyat is ki szeretnék emelni, ami kicsit csalódásként ért engem, az a helyi katolikus élet lenne. Katolikusként nehéz volt eljutni templomba és közösségi élet sem volt túl aktív. Na, de ezen kívül tényleg csak jó dolgokat tudok mondani. A Karlsruheban eltöltött idő tényleg életem egyik legemlékezetesebb és legértékesebb periódusa marad.